

8. října 2014, Ostrava - Mariánské Hory

TISKOVÁ ZPRÁVA

Prvňáčci dostali nejhezčí Čertovské pohádky letošního roku

Stejně jako v minulých letech, i v roce letošním dostali žáci prvních tříd Základní školy Gen. Janka v Ostravě – Mariánských Horách od vedení městského obvodu dárek v podobě audio CD s nejhezčími Čertovskými pohádkami. V rámci stejnojmenné literární soutěže, tentokrát s podtitulem Čerti a zvířátka, je vymyslely ostravské děti. Vypravěčům dvaceti pohádek propůjčili hlasy moderátoři Hitrádia Orion, herci Divadla loutek Ostrava, starostka Liana Janáčková a místostarostové Jiří Boháč a Jiří Jezerský, natáčelo se od července do září.

„CD s pohádkami dostane každý prvňáček v naší základní škole, ale také prvňáci těch základních škol, které do soutěže v letošním roce poslali pohádek nejvíce,“ řekla starostka Liana Janáčková a dodala: *„Čertovské pohádky za sebou mají čtyři úspěšné ročníky. Literární soutěže se pravidelně účastní děti z celé Ostravy a díky nim už vzniklo více než šest set nových a krásných pohádkových příběhů.“*

Vedení městského obvodu by chtělo Čertovské pohádky pro ostravské děti organizovat i v příštích letech. *„Další ročník by měl mít podtitul Čerti v kuchyni a pro velký zájem z jiných částí Moravskoslezského kraje zvažujeme možnost, že bychom Čertovské pohádky rozšířili i do dalších měst,“* prozradil radní Patrik Hujdus, který projekt Čertovských pohádek před čtyřmi lety vymyslel.

Seznam základních škol, jejichž prvňáčci CD dostali: ZŠ Gen. Janka, Ostrava – Mariánské Hory, ZŠ Mitušova, Ostrava-Hrabůvka, ZŠ Krestova, Ostrava-Hrabůvka, ZŠ Fr. Formana, Ostrava-Dubina, ZŠ B. Dvorského, Ostrava – Bělský Les, ZŠ Ukrajinská 19, Ostrava-Poruba, ZŠ Výhledy, Ostrava-Hošťálkovice, ZŠ MUDr. Emílie Lukášové, Ostrava-Hrabůvka, ZŠ Matiční, Ostrava, ZŠ I. Sekaniny, Ostrava-Poruba, ZŠ Bílovecká, Ostrava-Svinov, ZŠ Ostrčilova, Moravská Ostrava.

Mgr. Patrik Hujdus
radní městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky

tel.: 776 271 626
e-mail: patrik@hujdus.cz

www.hujdus.cz
www.marianskehory.cz
www.radoradnice.cz

